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Leta 1965 je bila ustanovljena
Krajevna skupnost Dob. ki je bila
nadaljevanje že med vojno izvolje-
nih narodnoosvobodilnih odborov
in po osvoboditvi izvoljenega kra-
jevnega odbora Dob. KS Dob zaje-
ma 13 vasi, ki imajo vse skupaj 705
prebivalcev. Že takoj po osvobodi-
tvije bilo potrebno krepko poprijeti
za delo pri obnovi med vojno požga-
nih in porušenih domov inpriprede-
lavi hrane za lastne potrebe in za
pokrivanje obvez za splošno Ijud-
sko prehrano.

Leta 1952 je na vsem področju
Krajevne skupnosii zasvetila elekt-
rična luč. Pri tej obširni akcijije z
delom in denarjem sodelovala
pretežna večina naših krajanov.

Lela 1951 so krajani Hrastovega
dola in okoliških vasi usianovili
svoje gasilsko društvo. Pomočpaje
nam krajanom nudil tokratni okraj-
ni Ijudski odbor Grosuplje in nad-
alje okraj Ljubljana-okolica. Pri-
zadevnost krajanov za napredek
kraja se je nadaljevala. Leta 1952
se je začela graditi osnovna sedaj
podružnična šola v Hrastovem
dolu. Pri tej akciji je bilo cpravlje-
nih preko 4000prostovoljnih delov-
nih ur in preko 700 ur z vprežno
živino. Krajani so dali, posekali in
na gradbišče pripeljali vespotreben
les in drugi gradbeni material. Ve-
liko razumevanja do nas je pokazal
že okraj Grosuplje nalo pa okraj
Ljubljana-okolica; v letih 1956 do
1959 smo gradili cesto Hraslov dol-
Rdeč kal-Dob. Zgrajene je bilo 3.5
km cesle na katerije bilo opravlje-
nih preko 5000proslovoljnih delov-
nih ur, preko 1000 ur za vožnjo
materiala z vprežno živino. Občin-
ski Ijudski odbor Ivančna gorica je
dalza izgradnjo tecesie6 milijonov

dinarjev, vrednost vseh del pa je
znašala preko 50 milijonov dinarjev.

Lela 1961 jeprva vas KS Dob do-
bila vodovod. Poirebne ceviza glav-
ni vodje zagotovil Občinski Ijudski
odbor Ivančna gorica, ves osiali
malerial in vsa dela so občani opra-
vili prostovoijno. V isiem letuje bi-
la zgrajena cesta Rdeči kal - Sad v
dolžini 1,5 km.

V letu 1970 so krajani iz vasi Se-
la pri Dobu in Podborha zgradili s
prostovolnjim prispevkom in delom
vodovod v dolžini 1,5 km. Isto
časno je v krajevno skupnosi prišei
tudi lelefon.

Leta 1973 so krajani Hrastovega
dola in Malih Pečpovsem sami in z
/asinimi sredstvi in s prosiovoljnim
delom zgradili vodovod v do/žini 4
km. Krajevna skupnost je odsvojih
sredstev dodelila le 6.000 din. Sku-
pna vrednost izgrajenega vodovoda
je v teh časih znašala preko 50
milijonov.

Leios leče že 10. leto odkar kra-
jani Krajevne skupnosii Dob plaeu-
jemo samoprispevek. Prvi samo-
prispevek je bil namenjen izključno
za modemizacijo cestnega omrežja
v Krajevni skupnosti. Drugi samo-
prispevek od leta 1980 — 1985 se
krajevni samopripsevek nameni
50% za modernizacijo cest v
krajevni skupnosti in 50% za izg-
radnjo šolskega centra v Ivančni
gorici.

V leh 10 leiih nam je od 10 km
kategoriziranih in 7 km krajevnih
eesl uspelo modernizirati 2 km.
Programi, kijihje sprejela KS Dob
se prepočasi uresničujejo, Smal-
ramo daje lo v KS zaradi vedno te-
žjih gospodarskih razmer do neke
mere opravičljivo, po drugi strani,
da so lo tudi posledice premajhne
zainteresiranosli in razumevanja
odgovornih za komunalno dejav-
nost v občini. KS Dob je izključno
kmetijskega značaja. Na tem podr-
očjuje vse skozi kmetijskaproizvo-
dnja hitro napredovaia. Tržni viški
na leto predstavljajo 450.000 litrov
mleka, preko 100 lon mlade piiane
živine, 9 ton telet, 60 ton pšenice,
500 lon jedilnega in 200 ton
semenskega krompirja. To so
pomembne šievilke.

Z izvedbo programov agromelio-
racij na cca. 100 hekiarih obdelo-
valnih površin v prihodnjem letu pa
naj bi se v bodoče kmetijska pr-
oizvodnja še povečala.


